

Математический КВН

23 января в подготовительной группе «Семицветик» прошёл математический КВН на тему: «Математика – Царица наук».

Математика - чудесная наука, она развивает логическое мышление, внимание, мозг. Недаром её называют «гимнастикой ума» и заниматься ею так же увлекательно, как и играть в КВН.

Две команды «Круг» и «Квадрат» соревновались друг с другом и прошли через несколько этапов испытаний: «Разминка», «Подбери пару», «Снежинки», «Реши ребус», «Засели дом», «Составь задачу». Была проведена подвижная игра «Ходят стрелочки по кругу», в которой дети показали знания о часах и времени.

Обе команды справились с конкурсными заданиями и были награждены медалями «Умники» и «Умницы». В завершении КВНа, девочки группы «Семицветик» исполнили математические частушки.

Воспитатели: Эйзенбраун В.А.
Бурчина М.А.





